



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL FONDURILOR EUROPENE

ORDIN
privind modificarea

Ghidului Solicitantului Condiții Specifice „Programul Școală pentru toți”, aferent Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa Prioritară 6 „Educație și competențe”, Obiectivul specific 6.2 “Creșterea participării la învățământul antepreșcolar și preșcolar, în special a grupurilor cu risc de părăsire timpurie a școlii, cu accent pe copiii aparținând minorității roma și a celor din mediul rural”, Obiectivul specific 6.3 “Reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii aparținând minorității roma și elevii din mediul rural/ comunitățile dezavantajate socio-economic”, Obiectivul specific 6.4 “Creșterea numărului de tineri care au abandonat școala și de adulți care nu și-au finalizat educația obligatorie care se reîntorc în sistemul de educație și formare, inclusiv prin programe de tip a doua șansă și programe de formare profesională” și Obiectivul specific 6.6 „Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul preuniversitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive”

Având în vedere:

- prevederile Regulamentului (UE) nr. 1303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime, precum și de stabilire a unor dispoziții generale privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1083/2006 al Consiliului;
- prevederile Programului Operațional Capital Uman 2014-2020 aprobat prin Decizia Comisiei Europene nr. C(2015) 1287 din 25.02.2015;
- prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 105/2016,

În temeiul:

Art. 8 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 43/2013 privind organizarea și funcționarea Ministerului Fondurilor Europene, cu modificările și completările ulterioare;

MINISTRUL FONDURILOR EUROPENE
emite prezentul

ORDIN:

Art. I. Ghidul Solicitantului Condiții Specifice „Programul Școală pentru toți”, aferent Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa Prioritară 6 „Educație și competențe”, Obiectivul specific 6.2 “Creșterea participării la învățământul antepreșcolar și preșcolar, în special a grupurilor cu risc de părăsire timpurie a

școlii, cu accent pe copiii aparținând minorității roma și a celor din mediul rural”, Obiectivul specific 6.3 “Reducerea părăsirii timpurii a școlii prin măsuri integrate de prevenire și de asigurare a oportunităților egale pentru elevii aparținând grupurilor vulnerabile, cu accent pe elevii aparținând minorității roma și elevii din mediul rural/ comunitățile dezavantajate socio-economic”, Obiectivul specific 6.4 “Creșterea numărului de tineri care au abandonat școala și de adulți care nu și-au finalizat educația obligatorie care se reîntorc în sistemul de educație și formare, inclusiv prin programe de tip a doua șansă și programe de formare profesională” și Obiectivul specific 6.6 „Îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul preuniversitar în vederea promovării unor servicii educaționale de calitate orientate pe nevoile elevilor și a unei școli incluzive”, aprobat prin Ordinul ministrului fondurilor europene nr. 1841/2016, cu modificările și completările ulterioare, se modifică după cum urmează:

1. La secțiunea Preambul, subsecțiunea Atingerea rezultatelor, teza finală se modifică și va avea următorul cuprins:

“Recomandăm ca media costurilor estimate pentru fiecare din categoriile de grup țintă indicate mai sus, pentru întreaga perioadă a proiectului (maximum 36 de luni), să nu depășească sumele din Tabelul 1, aferente fiecărei categorii de grup țintă.”

2. La capitolul 1. Informații despre apelurile de proiecte, subcapitolul 1.4. Tipuri de solicitanți și parteneri eligibili, paragraful 1, tabelul 3, rândul 8 se modifică și va avea următorul cuprins:

Solicitanți și parteneri eligibili	OS 6.2	OS 6.3	OS 6.4	OS 6.6
[...]				
Autorități publice locale cu atribuții în domeniul educației de nivel preuniversitar (conform Legii administrației publice locale nr. 215/2001, cu modificările și completările ulterioare)	Da	Da	Da	Da
[...]				

3. La capitolul 1. Informații despre apelurile de proiecte, subcapitolul 1.6. Grupul țintă al proiectului, paragraful 1, tabelul 4, obiectivul specific (OS) 6.2 se modifică și va avea următorul cuprins

OS	Grup țintă	Valoarea minimă obligatorie per proiect			
		Proiecte simple		Proiecte combinate	
		Proiecte mici	Proiecte mari	Proiecte mici	Proiecte mari
6.2	Copii de vârstă antepreșcolară de 2-3 ani, cuprinși în activități educaționale desfășurate în unități școlare care fac parte din sistemul național de învățământ sau sprijiniți în vederea cuprinderii în sistemul național de învățământ, care fac parte din grupuri cu risc de părăsire timpurie, cu accent pe copii aparținând minorității roma și a celor din mediul rural, sprijiniți (grup țintă opțional – punctaj suplimentar)	0	0	15	60
[...]					

4. La capitolul 1. Informații despre apelurile de proiecte, subcapitolul 1.9. Valoarea proiectelor; rata de cofinanțare, punctul 1.9.1. Valoarea proiectelor, paragraful 1, alineatul 2) se modifică și va avea următorul cuprins:

“2) Proiecte combinate, care includ activități prevăzute la punctul 1.3.1. a), din cadrul OS 6.2 (copii antepreșcolari și preșcolari), OS 6.3 și OS 6.4, în combinație cu activități prevăzute la punctul 1.3.2 și/sau la punctul 1.3.3. Valoarea minimă a proiectelor combinate este de 425.000 de euro, iar valoarea maximă este de 2.100.000 de euro.”

5. La capitolul 1. Informații despre apelurile de proiecte, subcapitolul 1.9. Valoarea proiectelor; rata de cofinanțare, punctul 1.9.1. Valoarea proiectelor, paragraful 2 se modifică și va avea următorul cuprins:

"Fiecare proiect trebuie să atingă minimum de indicatori descris în Tabelul 5".

6. La capitolul 2. Reguli pentru acordarea finanțării, subcapitolul 2.3. Încadrarea cheltuielilor, paragraful 1, tabelul 6, secțiunea "Cheltuieli eligibile directe", rândurile 7 și 8 se elimină.

7. La capitolul 2. Reguli pentru acordarea finanțării, subcapitolul 2.3. Încadrarea cheltuielilor, paragraful 1, tabelul 6, secțiunea "Cheltuieli eligibile directe", rândul 12 se modifică și va avea următorul cuprins:

Cheltuieli directe		
[...]		
Categorie MySMIS	Subcategorii MySMIS	Subcategoria (descrierea cheltuielii) conține:
[...]		
Cheltuieli cu subvenții / burse / premii	Subvenții	<ul style="list-style-type: none"> ▶ Subvenții (ajutoare, premii) acordate pentru copii și elevi, inclusiv îmbrăcăminte și încălțăminte, hrană etc. ▶ Subvenții (ajutoare, premii) pentru părinți ▶ Subvenții (ajutoare, premii) pentru cadrele didactice și personalul de sprijin
[...]		

8. Anexa 10 – Criteriile de evaluare și selecție tehnică și financiară, secțiunea Eficacitate, punctul 2, subpunctul 2.1 se modifică și va avea următorul cuprins:

[...]			
Nr. crt.	Criterii de selecție	Explicații	Punctaj
2	EFICACITATE – măsura în care rezultatele proiectului contribuie la atingerea obiectivelor propuse	Dacă scorul obținut la acest criteriu nu este de minimum 21 puncte, proiectul nu va mai fi evaluat în continuare și va fi declarat respins, în situația în care nu se consideră necesară solicitarea de clarificări.	Max. 30 Min. 21
2.1	Indicatorii de realizare imediată sunt rezultatul direct al activităților proiectului, țintele sunt realiste (cuantificate corect) și conduc la îndeplinirea obiectivelor proiectului obiectivelor de program	Proiectul include acțiuni din categoria 1.3.3. a) și d) în care peste 30% din cadrele didactice fac parte din școli sau structuri școlare defavorizate sau lucrează în grupe/clase în care procentul copiilor cu risc educațional depășește 50%.	2
[...]			

Art. II. Prezentul ordin se publică pe pagina de internet a Ministerului Fondurilor Europene www.fonduri-ue.ro în cadrul secțiunii "Programe / POCU" (<http://www.fonduri-ue.ro/pocu-2014>).

Art. III. Direcția Generală Programe Capital Uman va duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

MINISTRU
Dragoș Cristian DINU



București, 9.11.2016
Nr. 2285